

ОТЗЫВ

На автореферат диссертации Горбатюка Ильи Геннадьевича на тему: «Организационно-экономический механизм партнерства государства и бизнеса в нефтегазохимическом секторе России», представленный на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности).

Актуальность темы исследования нефтегазохимического сектора заключается в том, что рассматриваемая отрасль играет ключевую роль в экономике России и имеет большой потенциал для роста. Исследование может помочь выявить эффективные подходы и механизмы при взаимодействии государства и бизнеса, которые могут способствовать развитию отрасли и укреплению экономической устойчивости страны.

Научная новизна

Работа Горбатюка И.Г. представляет интерес как с научной, так и с практической точек зрения. Автор классифицировал кластерные концепции по различным признакам, выявил атрибутивный состав, признаки и предпосылки формирования НГХ кластера в РФ и уточнил понятие «промышленный кластер в нефтегазохимической отрасли РФ». Обосновал отличия кластерной формы организации в нефтегазохимическом секторе от смежных форм и доказал необходимость реализации взаимодействия между государством и бизнесом в форме партнёрства.

Основными научными результатами исследования являются схема-алгоритм организации нефтегазохимического кластера с учётом применения концессионного соглашения строительства производственно-транспортной инфраструктуры и разработанная экономико-математическая модель параметров концессионных соглашений для строительства производственно-транспортной инфраструктуры, как основной формы государственного стимулирования развития НГХ кластеров в РФ. Результаты диссертации использованы в научной деятельности АО Группа «ВИС» (акт внедрения от 20.05.2024 г.).

Автореферат Горбатюка Ильи Геннадьевича в полной мере соответствует заявленной теме исследования. Текст автореферата изложен понятным научным языком, логическая последовательность промежуточных результатов исследования соблюдена. Научные положения раскрыты в должной мере, выводы и результаты, полученные соискателем, соответствуют цели и задачам исследования. Достоверность полученных результатов обеспечивается анализом значительного числа зарубежных и отечественных исследований, использованием достоверных источников информации, а также корректным применением научных методов и инструментов исследования.

ОТЗЫВ

ВХ. № 9-442 от 19.09.24
АУ УС

Результаты диссертационного исследования Горбатюка И.Г. представлены в 5 статьях, в том числе входящих в международную базу данных и систему цитирования Scopus. Получено 1 свидетельство на объект интеллектуальной собственности (ЭВМ № 2022684505). Основные положения и результаты работы докладывались на 4 конференциях, включая 3 международные.

Вопросом к автореферату является следующий: является ли предложенный на стр. 13-14 набор элементов достаточным для создания НГХ кластера и может ли данный набор элементов изменяться?

Диссертация «Организационно-экономический механизм партнерства государства и бизнеса в нефтегазохимическом секторе России», представленная на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности), соответствует требованиям раздела 2 «Положения о присуждении ученых степеней» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Санкт-Петербургский горный университет императрицы Екатерины II», утвержденного приказом ректора Санкт-Петербургского горного университета от 20.05.2021 № 953 адм., а ее автор – Горбатюк Илья Геннадьевич – заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика промышленности).

Кандидат экономических наук,
Генеральный директор головной компании холдинга Группа «ВИС» (АО),
Юдин Сергей Сергеевич,
Группа «ВИС» (АО),
Почтовый адрес: 121096, г. Москва, ул. Василисы Кожиной, д. 1, к. 1, (Секция 5)
E-mail: info@vis-group.ru
Телефон: +7 (495) 789-85-55

«__» ____ 2024 г.

Юдин Сергей Сергеевич

Подпись Юдина Сергея Сергеевича заверяю



Юдин Сергей Сергеевич